



# Стальная СИСКА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Среда, 17 августа 2011 года  
№62 (11167)

Интернет-версия газеты  
<http://si.oblast74.ru>

е-mail: si-pressa@chel.surnet.ru  
ano-si@mail.ru

## НОВОСТИ

### Подарок губернатора к 1 сентября

Михаил Юрьевич принял решение о том, что каждая многодетная семья в Челябинской области получит единовременное денежное пособие на подготовку детей к новому учебному году.



Размер выплаты составит 3 000 рублей на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, обучающегося в образовательном учреждении по очной форме.

Для получения единовременного социального пособия родителям необходимо обратиться в управление социальной защиты населения по месту жительства с заявлением. С перечнем необходимых документов можно ознакомиться в управлении социальной защиты на сайте министерства социальных отношений (<http://minsoc74.ru>).

Заявления будут приниматься до 31 октября текущего года. Выплата будет осуществлена через отделения управления Федеральной почтовой связи Челябинской области.

### Последствия аварии ликвидированы

Министр радиационной и экологической безопасности Челябинской области Александр Галичин ознакомился с ситуацией по ликвидации последствий железнодорожной аварии в Ашинском районе.

По поручению губернатора Михаила Юрьевича 12 августа Александр Галичин выехал на место крушения товарных поездов в Ашинском районе.

На момент прибытия место аварии расчистили. Заканчивались работы по восстановлению железнодорожного полотна. Восстановлено движение поездов в одном направлении. Также продолжались работы по ремонту второго железнодорожного полотна и контактной сети, которые завершены 13 августа.

На ликвидации аварии задействовали 4 ремонтно-восстановительных поезда, около 30 единиц техники, более 550 человек.

## КОНКУРС

### Уважаемые читатели!

Напоминаем, что объявлен конкурс среди наших подписчиков «Я и «Стальнуюшка».

Главной участницей фото-сюжета или письма должна стать наша газета.

Не забудьте указать фамилию, имя, отчество, контактные телефоны. Для того чтобы участвовать в конкурсе, надо подписаться на наше издание хотя бы на один месяц и вместе с конкурсной работой прислать копию подлинного купона.



В конце августа мы подведем предварительные итоги. Финал состоится в конце сентября. Победителей ждут призы.

Ваша творческая отправляйте по адресу: 456010, г. Аша, ул. Ленина, 1 e-mail: [ano-si@mail.ru](mailto:ano-si@mail.ru) - с пометкой «Я и Стальнуюшка».

## ПРАЗДНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

### В гостях у сказки



Фото Ирины Жигар

Чтобы удивить зрителей этого всеми любимого летнего праздника, его участники проявляют чудеса. Буквально из ничего делают такую сказку, что смотришь и диву даешься. Каждый из нас причастен к празднику благоустройства «Зеленый город». Уютные улицы, благоухающие клумбы, асфальт на дорогах, чистая вода – из всего этого и складывается понятие «благоустройство».

Своебразный итог сделанному подводится на празднике «Зеленый город», который состоялся в Аше 14 августа. Проходил он в этом году под эгидой программы «Добрые дела», инициированной губернатором Челябинской области М. Юрьевичем. Благодаря данному проекту, во дворах Аши по-

являются детские площадки, асфальтируются внутридворовые проезды и тротуары, устанавливаются остановочные павильоны. И все это – благоустройство. Сталкиваясь ежедневно с такими переменами, мы быстро привыкаем к ним и порой даже не замечаем. Праздник аккумулирует их и преподносит во всей красе.

Давайте вместе полюбуемся на все сде-  
ланное, погуляем среди экспозиций. Посетив выставку ОАО «АМЗ», буквально с порога попадаем в сказку: всех привлекает карета из тыквы, уголок цветов, фотовыставка. Инженер жилищно-гостиничного комплекса Галина Беляева любезно рассказывает обо всем.

Продолжение на 2-й странице ➡ ➡ ➡

## ФЕСТИВАЛИ

### Пасечный аккорд

Техники, математики, спортсмены, врачи, производственники. С 12 по 14 августа они спились в едином аккорде фестиваля авторской песни «На пасечной поляне», всецело отдавшись музыкальной лирике и ашинской природе.

В Широком долу под янтарными солнечными лучами – палатки, костры, переборы гитар и непривычная современному человеку неспешность лесной жизни.

Открытие «Пасечной поляны» 12 августа было очень трогательным и теплым. Приветствовал исполнителей и гостей заместитель главы района Н.Н. Канышев. Среди участников – представители не только Ашинского района, но и гости из Челябинска, Златоуста, Троицкого. Тринадцать человек из Катав-Ивановска творчески реализуются в клубе «Мой друг – гитара». Они впервые на Пасечной поляне, и с первого дня пребывания уже очень много приятных впечатлений.

– Здорово, просто здорово! Место красивое, люди замечательные, – восхищается руководитель клуба Александр Чесноков. – Нас очень хорошо встретили. Как сказал бы бард, мы нашли общую ноту. Наш клуб совсем молодой. В Катав-Ивановске мы провели всего три фестиваля. И здесь, кроме всего прочего, пе-

ренимаем положительный опыт.

Несмотря на молодость ашинского фестиваля, у него уже есть свои поклонники. Представители челябинского клуба «Паруса надежды» и в этом году с наслаждением делились своими песнями со слушателями. Вдохновитель творческого объединения Алексей Зеленский не без удовольствия отметил, что уровень исполнительского мастерства значительно вырос.

– Барды о подобных фестивалях всегда отзываются с теплотой, – говорит Алексей, – называют их «островами» – теплее в человеческих отношениях мероприятие, уютное и не испорченное цивилизацией, где люди ценят друг друга за песни.

Отборочный тур второго дня определил лучших представителей жанра. Гран-при



Фото Ирины Жигар

открытого районного фестиваля-конкурса «На пасечной поляне» заслужил дуэт «Моя дорога» Ольги Пакулевой и Константина Сеплютина из Челябинска.

Праздничным гала-концертом закончилась официальная часть встречи. Но под пологом звездного неба, в отсветах искристого костра, передавая гитару из рук в руки, маститые и молодые барды пели песни, среди которых вдруг звучала именно тебе близкая мелодия, проглавшая до глубины души.

Инна СТАСОВА

# В гостях у сказки

◆◆◆ Окончание. Начало на 1-й стр.

- Наше предприятие уделяет большое внимание благоустройству, - говорит она. - Ежегодно обновляются газоны и клумбы на территории завода. Осенью прошлого года было высажено 250 деревьев. Ведутся работы и в городе.

Эти слова подтверждает заместитель главы АМР по социальным вопросам Н. Канышев:

- Большой вклад вносит ОАО «АМЗ», чтобы превратить наш город в оазис.

Есть чем похвальиться и МУП «АКХ». Три года подряд оно участвует во Всероссийском конкурсе на лучшее предприятие коммунального хозяйства среди малых городов. И все три года занимает первое место в номинации «Водоснабжение и водоотведение». О чистоте ашинской воды на празднике говорит бассейн с рыбками. В этом году АКХ выделено более 84 млн. руб. на реконструкцию очистных сооружений. В результате

после очистки стоков вода также будет идеальной. А еще в экспозиции МУП - мед. Пасеке предприятия - более 15 лет. На сегодня она имеет сто пчелосемей.

Активными участниками праздника всегда являются детские сады и школы. На своих участках они творят чудеса огородничества и цветоводства. Например, школа № 4 имеет участок 23 сотки. Более 40 наименований овощных и цветочных культур выращивают школьники. Их композиция называлась «Погребок». Оригинальные блюда, заготовки на зиму - гости праздника охотно участвовали в дегустации.

Школе №9 в этом году исполнилось 50 лет. Золотому юбилею и посвящена экспозиция. Она рассказывает о достижениях учащихся в учебе и творчестве.

- У нас замечательный пришкольный участок, - говорит учитель биологии Е. Мещерякова. - На этом празднике мы рассказываем ашинцам, как стать клубнич-

ным королем. И любой желающий может приобрести ремонтантную клубнику, в разведении которой мы преуспели.

Творчески подошел к оформлению своей выставки коллектив школы №5. «Кабачок - чемпион лета» - ее название. И чего тут только не было. Блюда - от блинов до торты, игрушки, соления. Жюри отмечены макеты «Школа будущего» и «Домик моей мечты».

Школы №3 порадовала посетителей достижениями своего пришкольного участка. Невозможно описать все, что было в экспозиции. Ясно только одно: отнеслись к участию в празднике с душой.

То же самое можно сказать и о детских садах. «Рябинушке» (№18) в августе - 30 лет. Вся экспозиция - в фотографиях, овощах, поделках - об этом юбилее.

- А мы своими экспонатами хотели показать, что мир детства - это самое счастливое время, - говорит воспитатель детского сада №6 С. Судкова. - В уголок - музей «Русская изба» у нас даже кошка сегодня поселилась.

Композиция из овощей, фруктов и цветов детского сада №4 рассказывает о нашем зеленом городе. А в уголке безопасного движения с удовольствием играют дети.

У «Вишеники» (№10) экспозиция носит название «В мире сказок». И вновь попадаем в зачарованный мир, посетив выставку «В гостях у сказки» (д/сад №17).



«Жили у бабушки два веселых гуся» - этот уголок экспозиции ООО «Соцкомплекс» ОАО «АМЗ» не испытывал недостатка в зрителях. Да и вкусные экспонаты расходились буквально на «ура». Продукция колбасного, молочного, кондитерского цехов, магазинов и столовых была представлена в изобилии. А гуси напоминали о том, что у «Соцкомплекса» имеется свое подсобное хозяйство.

Фантазеры из детского сада №3 овощными композициями оформили выставку, посвященную Году космонавтики.

Выставку детско-юношеского центра украсила «Богиня плодородия». Она показывала собравшимся, что можно вырастить на нашей земле.

- Праздник «Зеленый город» любят ашинцами, - говорит директор ДЮЦ Н. Акулова. - Каждая выставка своеобразна и вызывает интерес. Хотелось бы, чтобы число участников не уменьшалось год от года, а пристало. Всем есть, что показать. И мы в очередной раз в этом убедились.

На празднике было много цветоводов, огородников. Даже можно было узнать, как разводить грибы в домашних условиях.

Организаторы праздника, в свою очередь, не скучились на номинации. Некоторые коллективы получили сразу несколько дипломов и подарков.

**Нина ЧАЛОВА**

## НОВОСТИ ОБЛАСТИ

### Контролировать «инфраструктуры повседневности»

Губернатор провел рабочую встречу с главами двух закрытых городов Челябинской области - Озерска и Снежинска - Александром Калинным и Михаилом Железновым. Во встрече приняли участие руководители градообразующих предприятий этих территорий, ПО «Маяк» и РФЯЦ-ВНИИТФ, Сергей Баранов и Геннадий Рыкованов.

Главы муниципалитетов отчитались перед губернатором за направленные средства по программе «Добрые дела» партии «Единая Россия». По словам руководителей территорий, работы по дорожному строительству и улучшению инфраструктуры идут полным ходом. Михаил Юрьевич подчеркнул, что при формировании перечня самых насущных работ нужно обязательно учитывать мнение жителей. Кроме того, необходимо внимательно контролировать все стройки и реконструкции. «Вы, как главы, обязаны исключить низкое качество этих работ. Привлекайте людей, осуществляйте общественный надзор. Сейчас в территории направляются немалые средства на улучшение того, что я называю инфраструктурой повседневности, и задача глав - ежедневно контролировать качество проводимых работ», - отметил Юрьевич.

governator74.ru

### Программа развития образования признана лучшей

Региональная программа развития образования Челябинской области признана лучшей по направлению «достижения во всех субъектах РФ стратегических ориентиров национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», сообщают пресс-служба губернатора.

Субсидии, которые дает эта победа, будут потрачены на организацию стажировочных площадок, где пройдет обучение команд муниципальных образований Южного Урала, УрФО и России в целом. В команду, которой предстоит пройти обучение, войдут специалисты разного уровня - от глав муниципалитетов до педагогических работников.

«При этом стажировочные площадки в Челябинской области будут действовать три года, - отмечается в сообщении пресс-службы. - За это время в нашем регионе обучат более 700 специалистов дошкольного и более 3000 специалистов общего образования со всей страны».

87,76 миллиона рублей Южный Урал получит на организацию стажировочной площадки «Управление развитием доступности и качества образовательных услуг в муниципальной системе дошкольного образования на основе программно-целевого подхода». Образовательные площадки будут действовать на базе челябинских садиков.

На внедрение «Федерального государственного образовательного стандарта общего образования» как системообразующего ресурса социально-экономического развития Челябинской области, обеспечивающего современное качество общего образования, в наш регион направят 93,24 миллиона рублей.

Chelyabinsk.ru



В этом году супруги Гиндулины отмечают 35 лет совместной жизни. Этой дате Лилия и Рахимьян посвятили свою цветочную выставку.

- Особенно мы любим розы, - говорит Лилия. - Более двадцати сортов этой красавицы украшают наш участок.

## ПАРТИЙНЫЕ ПРОЕКТЫ

### Чтобы жизнь была комфортнее

Главой Ашинского муниципального района В. В. Чистяковым регулярно проводятся совещания с главами городских и сельских поселений о ходе реализации программы «Добрые дела» партии «Единая Россия», средства на которую выделены по поручению губернатора Челябинской области М. В. Юревича.

На очередном заседании главы отчитались о проделанной в июле работе и рассказали о том, что делается на местах в августе. Кроме того, обсудили проблемы и положительные моменты. Как и намечалось, большинство запланированных мероприятий будут выполнены к началу октября 2011 года.

**Ф. Д. Миниханов, пенсионер:**

- «Добрые дела» - проект нужный. Социальной сфере нашего поселка - хорошее подспорье. Вся жизнь моя прошла здесь. Помню и годы расцвета, и годы увядания. И хочу, чтобы вновь был подъем. На двери вез из роддома своего двенадцатого внука. Не понравилось ему путешествие от Аши до Точильного - морщился на убах. Очень нам нужна дорога. Асфальтировать ее надо. Наш глава давно об этом хлопочет. Проект есть, смета составлена - надеемся, что в 2012 году нам повезет.



**Т. И. Чащина, заведующая сельским домом культуры:**

- «Добрые дела» - это хорошо. Серьезный и нужный проект. Главное - с финансированием не запаздывать. А так... В СДК будет спутниковое телевидение - замечательно. Компьютер появится - тоже хорошо. Ждем теннисный стол, спортивные игры. Об этом наша молодежь давно мечтает. Буквально на днях в зрительном зале будут установлены 40 кресел - не стыдно принимать гостей. Мероприятий в нашем Доме культуры проходит много. Жители поселка охотно посещают их и участвуют в каждом.



**С. В. Волкова, специалист администрации п. Точильный.**

- Живу в Аше. На работу приезжаю на автобусе. Приятно, что в программу вошел ремонт остановочных комплексов - ожидающим будет комфортней. Детская спортивная площадка украсила поселок, сделала его уютней. Мне здесь нравится. Люди доброжелательные, много дачников. Каждый старается что-то новенькое привнести в жизнь поселка. Вот если бы еще решить проблему с электроснабжением и дороги в поселке заасфальтировать... Думаю, желающих сюда переехать было бы гораздо больше.



Фото Ирины Жигар

По программе «Добрые дела» в поселке Точильный намечено отремонтировать два остановочных комплекса, кладбище, организовать детскую спортивную площадку, подсыпать дорогу по улице Замочки, приобрести в СДК оргтехнику, спортивный инвентарь.

На минувшей неделе мы побывали в Точильном. Глава сельского поселения Р. Шаракаев показал, что сделано, рассказал о дальнейших планах. Остановочные комплек-

сы, расположенные в Абдулке и Точильном, уже отремонтированы.

- У меня задумка - сделать их красочными, - говорит Рамиль Бадеевич. - Появятся деньги, найдутся художники и осуществлю эту мечту, чтобы автобусные остановки радовали глаз.

На детской спортивной площадке, которая расположилась на большой поляне рядом с администрацией, достаточно много спортивного инвентаря, есть карусель. Дети с удовольствием здесь играют.

- Осталось установить песочницу и вкопать грибок, - продолжает глава.

Для ремонта кладбища все необходимое заготовлено. Можно приступить к работе. Подсыпка дороги по ул. Замочки практически завершена, осталось метров 150.

- «Добрые дела» - проект, который говорит сам за себя. Он позволяет нам решить ряд проблем, которые по различным причинам не могли осуществиться, - заканчивает разговор Р. Б. Шаракаев. - Главное - финансы. Благодаря губернатору области, они у нас будут: 160 тысяч 600 рублей выделяется нам по этой программе.

**Нина КОСТЮК**

# «Национальные особенности» ашинского туризма

Ярким событием в жизни молодежи Аши стал открытый туристический слет, собравший 13 августа в Широком долу любителей активного отдыха на природе.

Когда-то слет проводился только среди работников Ашинского металлургического завода. По воспоминаниям коммерческого директора Дворца спорта «Металлург» Евгения Пономарева, все началось в 2002 году.

- Хорошо, что эта традиция не забыта, - рассказывает опытный член судейской коллегии Евгений Анатольевич. – Первые турслеты отличались тем, что в них соревновались люди, которые прошли школу туризма в 1950-70 гг. Сегодня, вы видите, ребята совсем молодые, что говорит о долгом будущем туристического слета.



Дмитрий Буров (справа) из команды ОАО «АМЗ» АСУ ТП: «Приятного аппетита!»

Ныне организаторами выступили администрация Ашинского района и Союз рабочей молодежи ОАО «АМЗ». Если для металлургов эти состязания ежегодны, то для команды «Водяных» МУП «АКХ», на плечи которой легла миссия отстаивать честь города, соревнования в туристических нарядах вновь.

- Конечно, мы участвовали в походах, так сказать, частным обра-

зом, - делятся впечатлениями ребята, - но в турслете соревнуемся впервые. Наберемся опыта и к следующему году подготовимся основательнее.

Палаточный лагерь туристов спрятался под тенистыми кронами деревьев. Вывесивший ввысь флаг символизировал открытие праздника. Почетный гость состязаний, организатор слета прежних лет Максим Грачев пожелал участникам удачи.

Выказать бойцовский дух и устрашить соперников во время «Визитки» - реальная возможность заявки на победу, чем все девять команд и поспешили воспользоваться. Без ложной скромности в названиях и девизах красной нитью звучало желание выиграть. Однако судьи отметили неординарность выступления «Водяных».

Но до желанной победы - несколько сложных этапов. Перво-наперво жюри осмотрело организацию лагеря. Справедливости ради надо отметить, что некоторые стоянки туристов больше напоминали пикники. Среди критериев оценки - оригинальность оформления и разведение костра по правилам пожарной безопасности. В этом зачете выше всяких похвал обустроили свой лагерь «Водяные» (МУП

«АКХ»), «Лесная братва» (ЭСПЦ №1) и «Неудержимые перцы» (КТНП).

Название следующего этапа не-посвященных ввело в замешательство – «Метание бревна». Именно здесь, как выяснилось далее, воочию проявился командный дух. Задача коллектива: в ходе метания бревна выбросить нелегкую ношу как можно дальше. Дело, казалось бы, нехитрое, но на практике сработать слаженно удалось не каждому. Команда «Герои нашего времени» ГГСС ОАО «АМЗ» забросила бревно почти на семь метров, не оставив соперникам ни шанса побить поставленный рекорд.

Самый зрелищный этап – командный забег - требовал спортивной подготовки и знания первоначальных навыков туризма. По условиям соревнований, за предельно короткое время ребятам необходимо было установить палатку, определить азимут, сбить кегли, распилить бревно и в заключение



И бревна ввысь, что прутики, метали...



Сладкий вкус победы «Водяных»

## ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН И СНОВА об игорном бизнесе...

Как известно, деятельность по организации и проведению азартных игр на территории Российской Федерации до августа этого года регулировалась федеральным законом № 244 от 29 декабря 2006 года. На его основании с 1 июля 2009 года азартные игры разрешены только в четырех игорных зонах: в Алтайском, Приморском, Краснодарском краях и Калининградской области. Однако данный закон имел ряд недостатков, которые позволяли правонарушителям обходить существующие нормы.

Так, например, действие закона не распространялось на деятельность по организации и проведению лотерей. Одновременно и сам закон «О лотереях» не предусматривал никаких требований к лотерейному оборудованию и его регистрации. Кроме того, отсутствовала и ответственность за незаконную организацию и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне определенных законом зон либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сетей «Интернет».

На сегодняшний день данную проблему удалось разрешить. Уже вступивший в силу федеральный закон № 214-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «О лотереях» определил порядок использования лотерейного оборудования и его учет. Следует отметить, что 06.08.2011 г. вступает в силу ФЗ № 250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», который вводит специальную норму, предусматривающую уголовную ответственность за организацию и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны либо с использованием информационно-теле-коммуникационных сетей, в том числе сайтов «Интернет», а также средств связи, в том числе подвижной связи. Ответственность предусматрена и для лиц, осуществляющих данный вид деятельности без полученного в установленном порядке разрешения по организации и проведению азартных игр в игорной зоне, сопряженных с извлечением дохода в крупном размере (ст. 171.2 Уголовного Кодекса РФ). При этом под извлечением дохода в крупном размере следует понимать доход в сумме, превышающей один миллион пятсот тысяч рублей, особо крупном - шесть миллионов рублей.

Все команды отмечены памятными подарками. Двенадцать человек получили от такси «Вояж» дисконтные карты со скидкой на проезд.

Победа достигнута,

участники зарядились

бодростью, отдохнули и

просто отлично провели

время. Всех приглашают

на турслет следующего лета!

Инна ЗЕЛЕНЕВА

И. ЦЫПИНА,  
помощник Ашинского  
городского прокурора

## КУЛЬТУРА

### За мастерство хореографии

торые демонстрировали мастерство в академическом и народном пении, эстрадном вокале и хореографии.

Коллектив «Ашинский неуго-

мон» под руководством Е. В. Яковлевой стал лауреатом фестиваля первой степени в номинациях «народный» и «эстрадный» танцы. Высокой награды – диплома первой

степени – также удостоен сильный армянский танец в исполнении Лидии Гаспарян. Постановка современного танца «Парасковья» в возрастной категории 10-12 лет отмечена дипломом третьей степени. Наших победителей наградили кубками и вручили бесплатную коллективную путевку в анапский санаторий.

Инна СТАСОВА

## • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СПРАВКИ

продается:

Разное

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус сосновый (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

срубы хвойных пород на баню с доставкой (разм. 2,5 x 2,5 м, 3 x 3 м с выносом 2 м на предбанник; 3 x 5 м без выноса). Доски в комплекте. Тел. 8-917-795-9200.

дрова по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

дрова 0,5 м – осина, смесь, береска. Тел. 8-908-818-0549.

дрова дуб, ильм. Недорого. Тел. 8-912-793-3626.

сено в рулонах. Доставка. Тел. 8-965-661-7305.

мед, прополис. Недорого. Доставка. Тел. 8-908-585-6402.

компьютер б/у (2006 г., ЖК-монитор, цена 10 т. р., торг). Тел. 8-951-455-3907.

корова недорого. Тел. 8-919-315-4637.

телка 1 г. 4 мес. (отел в конце января), козы сургутские белые. Обращаться: г. Аша, ул. Куйбышева, 13, тел. 8-912-329-9106.

высокоудойная корова на ст. Симская. Тел. 8-951-793-9051.

## Сниму, сдам, куплю

Семья СНИМЕТ одно-, 2-комнатную квартиру в Аше. Тел. 8-919-333-2232, 8-912-512-5282.

Семья из 2-х человек СНИМЕТ частный дом или однокомнатную квартиру на АХ3 (порядок и своевременную оплату гарантируем). Тел. 8-951-801-6851.

Организация срочно СНИМЕТ 2-комнатную квартиру на АХ3. Тел. 3-15-55, 3-56-59.

СДАЕТСЯ комната на 2-х хозяев в р-не рынка в Аше. Тел. 8-912-329-9106.

СДАЕТСЯ 2-комнатная квартира с

мебелью в г. Челябинске Ленинский р-н. Тел. 8-902-861-6448.

ВЫКУП а/м отечественного пр-ва (целые, битые, кредитные) не ранее 1995 г. в. Тел. 8-912-795-3158, 8-950-735-3889.

КУПЛЮ иномарки а/м от 250 т. р. до 2 млн. р. Тел. 8-917-355-0909.

КУПЛЮ дубовые веники. Тел. 8-908-827-5925.

КУПЛЮ б/у деревянные шпалы. Обращаться: г. Аша, ул. Комсомольская, 76.

## Услуги

СУХАЯ ЧИСТКА подушек и перин, замена наперника, удаление мусора (порчи), дезинфекция (варц), подушка пера. Все делается в вашем

присутствии по адресу: г. Аша, ул. М. Горького, 26. Тел. 8-908-047-2231, 8-909-744-4195.

СПУТНИКОВЕ ТВ от 3500 р. – Ямал, Телекарта, Радуга, Контиент, Триколор (продажа, установка, ремонт), видеодомофоны и охранные системы. Тел. 8-908-081-2222, 3-80-70.

РЕМОНТ телевизоров, ресиверов, компьютеров. УСТАНОВКА бесплатных, свободно распространяемых программ. Тел. 3-06-50, 8-961-784-0428.

БУРЕНИЕ скважин под воду. Тел. 8 (347) 298-55-69.

ПЕНОБЛОКИ 200 x 300 x 600. Тел. 8-965-932-5926.

Перегной, гравий, песок, щебень, бутовый камень. КамАЗ-самосвал 10 тн. Тел. 8-963-144-0453.